
Zpráva o činnosti KR ČAST  2010/11 pro konferenci ČAST konanou dne  2. 4. 2011 v Praze 

 

Po rezignaci bývalého předsedy komise rozhodčích ČAST p. Ladislava PAVELKA k 30. záři 2010 

jsem převzal funkci předsedy od 1. října 2010 do termínu konání konference ČAST, tj. do 2. 

dubna 2011. Na tuto přechodnou dobu 6 měsíců komise pracovala ve složení pp. Jozef MICHAL  a  

Ladislav  PAVELEK st. 

Komise rozhodčích nebyla zastoupena svým předsedou ve výkonném výboru ČAST, byla 

řízena členem VV ČAST  Mudr Kleprlíkem. 

Komise zajišťovala své základní funkce. Bývalým předsedou p. Pavelkem byla již provedena 

delegace rozhodčích na všechna ligová utkání. Dále se provedla nominace rozhodčích 

v nástavbové časti ligových soutěžích play off a play out. Provedena delegace rozhodčích 

v mezinárodní soutěží družstev Super liga. 

V oblasti soutěže jednotlivců M-ČR provedena delegace vrchních rozhodčích, zástupců 

vrchního rozhodčího a z vypsaného výběrového řízení následně provedena delegace 

rozhodčích u stolů v závislosti místě konaní M-ČR a bydliště rozhodčího, jež se přihlásil do 

výběrového řízení. 

V mezinárodní oblasti se provádí delegace rozhodčích u stolů pro mezinárodní mistrovství 

dané země, včetně soutěží tělesně postižených. Dále je prováděna delegace rozhodčích na 

utkání Evropské ligy dle přidělení  ETTU. 

Bude provedeno školení na získání licence „B“ a „A“ v červnu 2011 ve Vlašimi, dále bude 

uspořádány semináře (doškolení)  licence „B“ a „A“ při M-ČR dorostu (ve Frýdlantě n/O) a 

ml. žactva (v Jaroměři);  doškolení i v září 2011 v Praze. 

Byla dopracována a schválena směrnice č. 02 / 2010, jež řeší  získávání licencí rozhodčích. 

Byl kontrolován stav vrchních rozhodčích a rozhodčích u stolů v dlouhodobých ligových 

soutěží družstev mužů a žen. 

Byla vedena evidence žlutých karet, včetně postihů za ně. 

Dochází ke snižování počtu aktivních rozhodčích a ke zvyšování jejich průměrného věku. 

 

Frýdek - Místek 30. 3. 2011                                                                 

 

František   HEROT 

 

 


